
Les Myrtilles

Distance : 4 km 490
Dénivelé positif : 0 m, négatif : -500 m

Route

Point Distance
cumulée

km
Notes

Vers le point suivant

Nom
Alt.
m

Dist.
km

Durée
Raquette

1930.0 0.000
Après une montée avec le télésiège des Myrtilles, descendre vers la gauche pour
rejoindre le bas du téléski des Cimes et suivre la piste bleue Lapadé

1.784 42 minutes

1 1786.4 1.784
un peu avant la boucle de la piste, il est possible de rejoindre le sentier balisé pour
les raquettes en entrant dans le bois à droite.
ATTENTION : en raquette la trace est difficile à suivre !

0.312 6 minutes 12 secondes

2 1757.3 2.096 Dans le bois, suivre la trace qui descends sur la gauche 0.696 22 minutes 27 secondes

3 1624.3 2.792 suivre le sentier raquette qui descends en face 0.902 26 minutes 53 secondes

4 1465.7 3.694 Rejoindre la station en face - -

... 1430.0 4.490  - -

Temps de parcours

Section Distance Estimation Raquette

Globalité de la route 4 km 490 1 heure 52 minutes
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